[bookmark: _Toc99549772]Практическое задание: Как  изменится  прибыль  компании  Wizard,  если  она  будет  работать  с  благотворительным фондом

 Благотворительный  фонд  предлагает  компании  Wizard  заключить  контракт  на  поставку  15000  наборов  для  домов  малютки.  По  условиям  контракта  компании  будут  оплачены  все  переменные  производственные  издержки  плюс фиксированная  надбавка в  100000 руб. Компенсация других расходов в контракте не предусматривается. Компания  готова  принять  заказ,  так  как  хочет  работать  с  благотворительным  фондом,  но  рассматривает  три  варианта:  А  -  обычное  производство  и  реализация  (условие  -  компания не имеет возможности делать более 40000 наборов в месяц);  
Вопросы.  
1. Определите текущую прибыль (за месяц) по трем вариантам.  
2. Как  изменится  прибыль  компании  Wizard,  если  она  будет  работать  с  благотворительным фондом?
 3. На месте компании Wizard вы бы стали работать с благотворительным фондом?    
Решение:
1. Определите текущую прибыль (за месяц) по трем вариантам.  

Здесь не указаны другие варианты(вопрос: Определите текущую прибыль (за месяц) по трем вариантам ). Указан только один вариант.
15000  наборов  дают компании прибыль в 100000 руб.
Прибыль одного набора=100000/15000=6,66 руб.
40000*6,66=266666 руб. (вариант А).

2. Как  изменится  прибыль  компании  Wizard,  если  она  будет  работать  с  благотворительным фондом?
Прибыль увеличится.

